11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2014 10:25:30

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.06.2014 11:57:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288695/answer/288698




oOptiit meHs! BO3MOXKHO HMeeT MeCTO pa3phIB COCYHOB CIU3UCTON ypeTphl. Heobxoguma cpoyHas
O4YHas KOHCYJIbTAIlUs yPoJIoTa-aHAposiora (MOXKHO BEI3BATh CKOPYIO ITOMOIIh) OIS UCKITIOUeHHs OoJee
r1yO0KKX TpaBM M3-3a MOJI0BOTO aKTa.



